
Ⅴ　福利厚生施設について

３８．（イ）　使用したことがある福利厚生施設　〔２つまで〕 (54,55)

合計
学生会館
（文教）

大学食堂
（文教）

生協売店
（文教）

理・美容室
（文教）

扶揺会館
（片淵）

医学部福利厚生
施設

歯学部福利厚生
施設

子々川臨海研修
所

          9,286             584           4,042           3,845               68               55             135             106             108

100.0% 6.3% 43.5% 41.4% 0.7% 0.6% 1.5% 1.1% 1.2%

          6,866             432           2,958           2,796               60               44             121               98               93

100.0% 6.3% 43.1% 40.7% 0.9% 0.6% 1.8% 1.4% 1.4%

          2,419             152           1,084           1,049                8               11               14                8               15

100.0% 6.3% 44.8% 43.4% 0.3% 0.5% 0.6% 0.3% 0.6%

               1                -                -                -                -                -                -                -                -

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

島原共同研修セ
ンター

特になし 無回答

            127             216                -

1.4% 2.3% 0.0%

            114             150                -

1.7% 2.2% 0.0%

              13               65                -

0.5% 2.7% 0.0%

               -                1                -

0.0% 100.0% 0.0%

　　　（ロ）　改善を希望する福利厚生施設　〔２つまで〕 (56,57)

合計
学生会館
（文教）

大学食堂
（文教）

生協売店
（文教）

理・美容室
（文教）

扶揺会館
（片淵）

医学部福利厚生
施設

歯学部福利厚生
施設

子々川臨海研修
所

          6,704             418           2,370           1,258             176             137             182             178               93

100.0% 6.2% 35.4% 18.8% 2.6% 2.0% 2.7% 2.7% 1.4%

          5,059             325           1,821             959             127             113             159             157               83

100.0% 6.4% 36.0% 19.0% 2.5% 2.2% 3.1% 3.1% 1.6%

          1,638               92             547             298               49               24               22               21               10

100.0% 5.6% 33.4% 18.2% 3.0% 1.5% 1.3% 1.3% 0.6%

               7                1                2                1                -                -                1                -                -

100.0% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

島原共同研修セ
ンター

特になし 無回答

            240           1,652                -

3.6% 24.6% 0.0%

            208           1,107                -

4.1% 21.9% 0.0%

              32             543                -

2.0% 33.2% 0.0%

               -                2                -

0.0% 28.6% 0.0%

３９．学内食堂（大学食堂）の満足度 (58)

合計 はい いいえ
どちらともいえな
い

無回答

          5,023           1,215           2,564           1,146               98

100.0% 24.2% 51.0% 22.8% 2.0%

          3,665             806           2,002             820               37

100.0% 22.0% 54.6% 22.4% 1.0%

          1,296             408             558             325                5

100.0% 31.5% 43.1% 25.1% 0.4%

              62                1                4                1               56

100.0% 1.6% 6.5% 1.6% 90.3%

１年生

無回答

１年生

無回答

全学年

２年生以上

無回答

無回答

無回答

１年生

全学年

２年生以上

１年生

全学年

２年生以上

１年生

全学年

全学年

２年生以上

２年生以上



４０．学内食堂（大学食堂）に不満足者の改善を希望する点 (59)

合計 混雑 待ち時間 メニュー 味 雰囲気 値段 その他 無回答

          2,564           1,202               73             604             218               77             208             172               10

100.0% 46.9% 2.8% 23.6% 8.5% 3.0% 8.1% 6.7% 0.4%

          2,002             916               57             469             193               69             152             137                9

100.0% 45.8% 2.8% 23.4% 9.6% 3.4% 7.6% 6.8% 0.4%

            558             284               16             133               25                8               56               35                1

100.0% 50.9% 2.9% 23.8% 4.5% 1.4% 10.0% 6.3% 0.2%

               4                2                -                2                -                -                -                -                -

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４１．生協売店の満足度 (60)

合計 はい いいえ
どちらともいえな
い

無回答

          5,023           2,433           1,404           1,080             106

100.0% 48.4% 28.0% 21.5% 2.1%

          3,665           1,728           1,120             777               40

100.0% 47.1% 30.6% 21.2% 1.1%

          1,296             702             282             302               10

100.0% 54.2% 21.8% 23.3% 0.8%

              62                3                2                1               56

100.0% 4.8% 3.2% 1.6% 90.3%

４２．談話室の満足度 (61)

合計 はい いいえ
どちらともいえな
い

無回答

          5,023           1,903           1,081           1,911             128

100.0% 37.9% 21.5% 38.0% 2.5%

          3,665           1,393             900           1,320               52

100.0% 38.0% 24.6% 36.0% 1.4%

          1,296             507             179             590               20

100.0% 39.1% 13.8% 45.5% 1.5%

              62                3                2                1               56

100.0% 4.8% 3.2% 1.6% 90.3%

全学年

無回答

２年生以上

１年生

無回答

無回答

２年生以上

１年生

１年生

全学年

２年生以上

全学年




